
REJSTŘÍK HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA 
vedený podle ust. §28 zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti 

Název honebního společenstva 
(HS) 

Honební společenstvo Zdeslav 

Sídlo Zdeslav, 270 34 Čistá u Rakovníka 
Den a číslo registrace 20. 2. 2003; ŽP 206/1 - 1040/02/17 
Identifikační číslo osoby HS 47014695 
Honební starosta                                
(jméno a příjmení, adresa místa 
trvalého pobytu) 

JUDr. Josef Kopřiva, Ovčí hájek 2156/10, 158 00 Praha 5 

Honební místostarosta                     
(jméno a příjmení, adresa místa 
trvalého pobytu) 

Rudolf Babuška, Na Výfuku 114, 331 44 Kožlany 

Členové honebního výboru mimo 
honebního starosty a místostarosty                          
(jméno a příjmení, adresa místa 
trvalého pobytu) 

Ing. Ivan Koděra, Šanov 98, 270 31                                
Ing. Václav Zelenka, Petrovice 10, 270 35                                     
Vladimír Bretšneider, Zavidov 13, 27035                                        
Zoran Perič, Zavidov                                                               
Helmut Levý, Velká Chmelištná 70, 270 34                                                      

Zánik HS včetně dne a právního 
důvodu výmazu 

  

Zrušení HS   

Vstup do likvidace                              
(jméno, příjmení, trvalé bydliště 
likvidátora) 

  

Zahájení insolvenčního řízení, 
prohlášení konkurzu, jméno a 
příjmení (obchodní firma) 
insolvenčního správce 

  

 

Identifikace honebních pozemků – slovní popis hranice 

Výchozí bod hranic HS začíná na železničním přejezdu v obci Čistá a hranice pokračuje po 
silnici až do obce Zdeslav. Na počátku obce Zdeslav se hranice odklání u kamenného křížku 
vlevo a pokračuje po polní cestě, která vede mezi polem a obydlenou částí obce až pod obec 
Zdeslav a dále pokračuje na rozcestí cest, které se nachází na úrovni rybníka zvaného „Pila“. 
Na tomto rozcestí hranice odbočuje vlevo a pokračuje dále po polní cestě až k lesu, dále přes 
les a vychází u rekreačního střediska ČLUZ na příjezdovou cestu do střediska. Po této cestě 
pokračuje kolem lesa a to až do míst k Truxovic mlýnu, kde odbočuje vpravo a vede po 
spojovací cestě vedoucí z Čisté do obce Kůzová a dále až do obce Nová Ves. V obci Nová 
Ves v místech u transformátoru se hranice odklání vlevo, pokračuje po cestě mezi domy a 
vychází do polí směrem k lesu. Pokračuje podél lesa a cca po 200 m odbočuje vpravo do lesa 
a pokračuje po lesní cestě, která vychází na hl. silnici vedoucí z Nové Vsi směr Zelený Důl a 
po této silnici vede až do obce Lhota. V obci Lhota u prvního stavení opouští hl. silnici, 



pokračuje rovně po polní cestě až na můstek vodoteče vedoucí z obce. Zde se odklání vpravo 
a pokračuje po této cestě, která vede kolem lesa, pokračuje až k rybníku zv. Čočkův, vede po 
hrázi rybníka a za rybníkem pokračuje přímo po polní cestě kolem lese a severním směrem. 
V horní části polí u lesa prochází mírným úvozem, pokračuje lesem a přetíná silnici z obce 
Velká Chmelištná směr sv. Hubert. Za silnicí pokračuje po lesní cestě, směrem na obec Soseň, 
která vychází v polích. Cca 250 m od lesa se nachází rozcestí tvaru „Y“, na kterém se hranice 
vrací do protisměru po druhé polní cestě vedoucí k lesu. Po této cestě pokračuje přes les a po 
vyústění z lesa se na rohu u lesa odklání vlevo a pokračuje po mezi kolem lesa až na dolní roh 
pole, které se nachází před lesem. Zde pak hranice prochází remízkem po mezi, mezi parcelou 
č. 1538 a 1547 a za remízem vychází na cestu trigonometrického bodu. Zde se hranice odklání 
vpravo, pokračuje po veřejné cestě přes osadu Hůrky a pokračuje směrem k obci Velká 
Chmelištná. Na okraji lesa se hranice odklání mírně vlevo, vede po cestě přes louku, dále 
kolem lesa, kolem samoty Hokovské domky a vychází na asfaltovou komunikaci. Po této 
pokračuje asi 300 m v levotočivé zatáčce, pokračuje hranice rovně na lesní cestu a po této 
vede lesem a zhruba po 700 m se z této cesty odklání vlevo a pokračuje po další lesní cestě, 
tzv. Mokré, a vychází z lesa, dále pokračuje po cestě, kde se napojuje na veřejnou cestu v tzv. 
Ořechové alej“. Pokračuje touto alejí až k samotě zv. Vystrčila, kde se hranice odklání vlevo, 
vede kolem strže po cestě „Pražské“ směrem k obci Zavidov. 
Hranice vede po této cestě až na roh pole, které se nachází vlevo od cesty. Na rohu pole se 
hranice odklání vlevo, pokračuje po mezi kolem pole a vyúsťuje u můstku na silnici vedoucí 
z obce Václavy směrem k obci Zavidov. Po této silnici se vrací směrem k Zavidovu a cca po 
80 m se hranice odklání vlevo a pokračuje po katastrální hranici obce Zavidov, kterou tvoří 
křovinatá mez a po této mezi pokračuje až na vodoteč a po této vodoteči až na hlavní potok. 
Na potoce se odklání vpravo a pokračuje po tomto potoce směrem k obci Petrovice. Asi po 1 
km se z hl. potoka odklání vpravo na vodoteč, která vytéká z tzv. Petrovické jámy. Pokračuje 
po vodoteči Petrovickou jámou až do obce Zavidov, kde vyúsťuje na místní komunikaci. Zde 
se odklání vlevo a pokračuje až na hlavní silnici. Na silnici se odklání vpravo a pokračuje až 
do obce Všesulov, kde se v její horní části za levotočivou zatáčkou odklání vpravo a 
pokračuje po místní asfaltové komunikaci až k železniční zastávce Všesulov, kde se odklání 
vlevo a pokračuje po železniční trati až do obce Čistá, kde končí na železničním přejezdu. 


